

14.12.2021.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

Na satu Upoznavanja škole i uže okoline učimo o zimi! Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju 4 godišnja doba. Pogledajte svaku karticu s djetetom i imenujte godišnje doba na njoj. Zatim djetetu pokazujte naizmjenično po 2 kartice (jedna kartica neka uvijek bude kartica koja prikazuje zimu) i pitajte ga/ju na kojoj kartici se nalazi zima. Po potrebi djetetu pružite fizičku podršku u pokazivanju. *Napomena: obavezno mijenjajte poziciju kartice koja prikazuje zimu sa svakim novim pitanjem, tako da kartica koja prikazuje zimu nije uvijek na, primjerice, desnoj strani jer će na taj način dijete naučiti da uvijek pokaže desnu karticu, umjesto da vježba gledanje kartica i prepoznavanje zime :)*

Nakon toga poslušajte na YouTubeu pjesmicu o godišnjim dobima „Proljeće, ljeto, jesen, zima“ i pjesmicu „Pahuljice istresla je baka Zima“.

3. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo snježnu kuglu od papira! Za ovu aktivnost trebaju vam sljedeći materijali: kolaž papir, vata, bijela tempera, škare, olovka i ljepilo. Najprije uzmete tamnoplavi kolaž papir i iz njega izrežite krug promjera 10cm. Iz smeđeg kolaž papira izrežite podlogu za snježnu kuglu duljine 12 cm i visine 3cm. Tamnoplavi krug zalijepite na smeđu podlogu kao na slici. Unutar snježne kugle zalijepite malo vate na dno. Zatim uzmete zeleni kolaž papir i na njemu najprije olovkom nacrtajte dva bora (jedan veći i jedan manji), a potom ih izrežite. Zalijepite boriće unutar „kugle“. Zatim uzmite žuti kolaž papir i iz njega izrežite dvije zvjezdice te ih zalijepite na vrhove borova. Iz preostalog kolaž papira izrežite male kružice u šarenim bojama i zalijepite ih na borove – to će biti kuglice. Na kraju još uzmete bijelu temperu i istisnite manju količinu na paletu. Dijete neka umoči svoj prst u temperu i ostavi tragove bijelih pahulja unutar snježne kugle. Kad ste gotovi, poslikajte mi svoje radove i pošaljite sliku na Viber :)



4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke za tjelesni pripremila vam je učiteljica Ivana :)